AR (AFHERER, REMBRREHETER, RIENERER,

BREMERREFRTRRUBRIEHERE)

HFEBEMDIELE
7K Fid
EBERFE A HEES st Bl thig
=RE ZREEZHFMEE —
TN PN
SN E— TLMIARE | gy | sgme | memEn | RBRE | BERRER | BRRE
. HEIRELEEI D LESIOF AR EERER HpEs REHER HpER
% % % % %
1 2Hgs=R 1% 3 0.326 3.0 0.061 - -
" 0.335 3.1 0.060 - -
2% i3 0.204 2.2 0.078 - —
" 0.224 23 0.079 - -
3% i 0.134 1.7 0.078 — -
" 0.159 1.9 0.077 - -
FHEAR 2% i 0.264 2.1 0.150 — -
" 0.288 2.2 0.151 - -
3% i 0.197 1.8 0.136 — -
" 0.236 20 0.136 - -
4%| i3 0.196 1.6 0.155 - —
" 0.235 1.9 0.155 - -
KEWAHEEZFAX 9% i3 0.348 3.2 0.063 - -
A" 0.358 32 0.064 — —
8%l i3 0.173 2.0 0.072 - -
H 0.214 2.1 0.073 — —
7% i3 0.172 2.0 0.090 - —
H 0.213 2.1 0.091 — —
2%F £HEAR 1% i3 0.564 5.2 0.105 - -
2] 0579 5.4 0.104 - -
2%| i3 0.353 38 0.135 — -
" 0.387 40 0.137 — —
3% i 0.232 2.9 0.135 - -
H 0.275 33 0.133 — -
AR 2%| i 0.456 36 0.259 - -
" 0.498 338 0.261 - -
3% i3 0.341 3.1 0.235 - -
H 0.408 35 0.235 — -
4% i3 0.339 2.8 0.268 — —
H 0.406 33 0.268 — -
KEWAHEEZFAX 9% i 0.602 55 0.109 - -
A" 0.619 55 0.111 — —
8%l i 0.299 35 0.124 - -
2] 0.370 3.6 0.126 - -
7% Fid 0.297 35 0.156 - —
2] 0.368 3.6 0.157 - —
3% £HFZEAR 1% Fid 0.192 1.8 0.036 - -
" 0.197 18 0.035 — —
2% i3 0.120 13 0.046 — —
H 0.132 14 0.046 — —
3% Fid 0.079 1.0 0.046 - —
2] 0.093 1.1 0.045 — —
FHEas 2% i3 0.155 1.2 0.088 - —
2] 0.169 13 0.089 — —
3% i3 0.116 1.1 0.080 - —
A" 0.139 1.2 0.080 — —
4% i3 0.115 0.9 0.091 — —
2] 0.138 1.1 0.091 - —
KEWRALFAK 9F| Fid 0.205 1.9 0.037 — -
H 0.211 1.9 0.038 — —
8%l Fid 0.102 1.2 0.042 - —
H 0.126 1.2 0.043 — —
7% i3 0.101 1.2 0.053 — —
H 0.125 1.2 0.054 — —




EEFER HEES HETE fithig
=BE ZREEEFHFMES ZREXBWH
N . TIBERE | _gym | nmme | memEs | GBe | 2epRy | BREM
7 = SHE RS BHOBEE ZAER ZHREWE R g ZAREWRE R HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1E| 3 0.009 1.4 0.001 — -
7 0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 14 0.001 — -
7 0.077 1.9 0.001 - -
3% 3 0.007 1.4 0.001 - —
7 0.076 1.9 0.001 - -
#BEFFEA HEEL HRETE R thig
ZRE ZREEEHAFMHS ZREXMSHAT
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
e = SRS BHOAE T HE AR TAEWE R HpE=z TR R HpE=z
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 1E| g 0.009 14 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| i 0.008 14 0.001 — -
" 0.077 1.9 0.001 - -
3| i 0.007 14 0.001 — -
) 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFREA HEER #ET B i
ZRE FREREHFMEE EREXMELT
sxs|  smEn TIPEHE | gy | xame | menss | gme | 2epRy | BERs
* = SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAERR TAREWE R EpgE EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Z 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - —
2% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.077 1.9 0.001 - —
3% i 0.007 14 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
ZRE ZREBEEHFMEE ZREXETN
NN — TIPMEHE | gy | xmme | memsn | mwe | 2epRy | =R
: = SRS HHDEE ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
% % % % %
78 Ao TYIRAR 1E| g 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 19 0.001 — -
2%| Fii 0.008 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.007 14 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
EERFREA HEER #iET B i
=RE EELEEEET TS =REEBRT
SN I —— TIPEEE | gy | sxmme | menas | gme | 2epRy | BERs
= = SRS BHOEE T AE AR TAREWE R HpEEx A E R HpEEz
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 12| Z 0.009 1.4 0.001 - —
0.078 1.9 0.001 - —
2%| = 0.008 1.4 0.001 — -
2=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
" 0.076 1.9 0.001 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
ZRE ZREREHFMHE ZRERHT
. S TIBHARIE | g | spme | meman | gme | 2enas | seme
7 = HEEEE A BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1% 2 0.009 1.4 0.001 — -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| Fiid 0.008 14 0.001 — -
o) 0.077 1.9 0.001 - —
3% i3 0.007 1.4 0.001 - —
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEER HRETE R thig
ZRE EELEEET TS ZREREN
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
e = DA BHOAE ZAEH TAEFE R HpE=z AT R HpE=z
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 1E| g 0.009 14 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — -
2%| i 0.008 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 — -
3| i 0.007 14 0.001 — -
) 0.076 1.9 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
ZRE FREREHFMEE EREMHAT
sxs|  smEn TIPEHE | gy | xame | menss | gme | 2epRy | BERs
* = SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Z 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — -
2% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.077 1.9 0.001 - —
3% i 0.007 14 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
ZRE ZREBEEHFMEE ZREEERT
NN — TIPMEHE | gy | xmme | memsn | mwe | 2epRy | =R
N = SRS BHOESE ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
% % % % %
78 Ao TYIRAR 1E| g 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 19 0.001 — -
2%| Fii 0.008 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.007 14 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
MEFER HEES #iat E rthig
=RE EELEEEET TS =REFZW
SN I —— TIPEEE | gy | sxmme | menas | gme | 2epRy | BERs
= = HEIEEED A BHOEE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 12| Z 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — -
2%| = 0.008 1.4 0.001 — -
2=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
" 0.076 1.9 0.001 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
ZRE ZREREHFMHE ZREEW™T
. S TIBHARIE | g | spme | meman | gme | 2enas | seme
7 = HEEEE A BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1E| il 0.066 15 0.042 — -
o) 0.131 2.0 0.038 - —
2%| Fiiid 0.009 14 0.001 — -
o) 0.077 1.9 0.001 - —
3% Fiid 0.008 1.4 0.001 — -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEER HRETE R thig
ZRE EELEEET TS ZREFEH
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
e = DA BHOAE T HE AR TAEFE R HpE=z AT R HpE=z
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 121 i3 0.009 14 0.001 - -
) 0.078 1.9 0.001 — -
2%| i 0.008 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 — -
3| i 0.007 14 0.001 — -
) 0.076 1.9 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
ZRE FREREHFMEE FERE DA LGFH
sxs|  smEn TIPEHE | gy | xame | menss | gme | 2epRy | BERs
* = SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Z 0.022 15 0.001 - -
0.090 1.9 0.001 — -
2% Fid 0.009 14 0.001 - -
" 0.077 1.9 0.001 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
ZRE ZREBEEHFMEE B R T
I S TIFIEES | _gage | smme | mewmEs | gmE | 2enas | SRRy
: = SRS HHDEE ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
% % % % %
78 Ao TYIRAR 1E| g 0.009 1.4 0.001 - —
0.078 19 0.001 — -
2%| Fii 0.008 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.007 14 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
MEFER HEES #iat E rthig
ZRE ZREEEHFHEE Z R B4 EnEl =T
SN I —— IBUERIE | _gye | xmme | memEn | GmE | BewRE | BRRM
= = HEIEEED A BHOEE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 12| Z 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — -
2%| = 0.008 1.4 0.001 — -
2=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
" 0.076 1.9 0.001 - -




EEFER HEES HETE fithig
ZRE ZREREHFMHE =R EAEEEBSHT
. S TIBHARIE | g | spme | meman | gme | 2enas | seme
7 = SHE RS BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1% 2 0.009 1.4 0.001 — -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| Fiid 0.008 14 0.001 — -
o) 0.077 1.9 0.001 - —
3% i3 0.007 1.4 0.001 — -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEER HRETE R thig
ZRE EELEEET TS BT T)
P . TGRS | _guig | ospme | memaw | gmE | Lenms | sEne
e = DA BHOAE T HE AR TAEWE R HpE=z TR R HpE=z
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 1E| g 0.009 14 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| i 0.008 14 0.001 — -
" 0.077 1.9 0.001 - -
3| i 0.007 14 0.001 — -
) 0.076 1.9 0.001 - -
MEFER HEZES Hiat E rthig
ZRE FREREHFMEE Z B ISR ER ) | PR T
sxs|  smEn TIPEHE | gy | xame | menss | gme | 2epRy | BERs
* = SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Z 0.034 15 0.010 - -
0.099 2.0 0.006 — -
2% Fid 0.009 14 0.001 - -
" 0.077 1.9 0.001 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
ZRE ZREBEEHFMEE ZREEIHE=EM
NN — TIPMEHE | gy | xmme | memsn | mwe | 2epRy | =R
: > SRS HHDEE ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
% % % % %
78 Ao TYIRAR 1E| g 0.029 15 0.005 - —
0.094 20 0.001 — -
2%| Fii 0.009 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.008 14 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
MEFER HEES #iat E rthig
=RE EELEEEET TS B =)
SN I —— TIPEEE | gy | sxmme | menas | gme | 2epRy | BERs
= = SRS BHOEE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.009 1.4 0.001 - —
2=l 0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 1.4 0.001 — -
2=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
" 0.076 1.9 0.001 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
ZRE ZREREHFMHE ZREFEBSHEH
. S TIBHARIE | g | spme | meman | gme | 2enas | seme
7 = HEEEE A BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1% 2 0.009 1.4 0.001 — -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| Fiid 0.008 14 0.001 — -
o) 0.077 1.9 0.001 - —
3% i3 0.007 1.4 0.001 - —
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEER HRETE R thig
ZRE EELEEET TS R EFIEE AT
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
e = DA BHOAE ZAEH TAEFE R HpE=z AT R HpE=z
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 1E| g 0.009 14 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — -
2%| i 0.008 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 — -
3| i 0.007 14 0.001 — -
) 0.076 1.9 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
ZRE FREREHFMEE ZRESMES A
s N RHREEE | s | mmme | mewmEz | mee | 2enRz | S
* = RS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Z 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — -
2% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.077 1.9 0.001 - —
3% i 0.007 14 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
ZRE ZREBEEHFMEE ZRESmEHABREH
NN — TIPMEHE | gy | xmme | memsn | mwe | 2epRy | =R
: = SRS HHDEE ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
% % % % %
78 Ao TYIRAR 1E| g 0.009 1.4 0.001 - —
0.078 19 0.001 — -
2%| Fii 0.008 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.007 14 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
MEFER HEES #iat E rthig
=RE EELEEEET TS B T
SN I —— IBUERIE | _gye | xmme | memEn | GmE | BewRE | BRRM
= = HEIEEED A BHOEE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 12| Z 0.010 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — -
2%| = 0.009 1.4 0.001 — -
2=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.008 1.4 0.001 — -
" 0.076 1.9 0.001 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
ZRE ZREREHFMHE ZREILEWME T FH
N . TIBERE | _gym | nmme | memEs | GBe | 2epRy | BREM
7 = SHE RS BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1% 2 0.009 1.4 0.001 — -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| Fiid 0.008 14 0.001 — -
o) 0.077 1.9 0.001 - —
3% i3 0.007 1.4 0.001 - —
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEER HRETE R thig
ZRE EELEEET TS B N
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
e = DA BHOAE ZAEH TAEWE R HpE=z AT R HpE=z
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 1E| g 0.066 15 0.042 - -
0.131 20 0.038 - -
2%| i 0.009 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 — -
3| i 0.008 14 0.001 — -
) 0.076 1.9 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
ZRE FREREHFMEE FZREILBWEASHET
sxs|  smEn TIPEHE | gy | xame | menss | gme | 2epRy | BERs
* = SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Z 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — -
2% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.077 1.9 0.001 - —
3% i 0.007 14 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
ZRE ZREBEEHFMEE ZRESEHEEH
I S ZIMPERIE | _gws | xpme | meman | GRe | 2enRz | BRRS
: = SRS HHDEE ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
% % % % %
78 Ao TYIRAR 1E| g 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 19 0.001 — -
2%| Fii 0.008 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.007 14 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
MEFER HEES #iat E rthig
=RE EELEEEET TS B PN
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= = SRS BHOEE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.009 1.4 0.001 - —
2=l 0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 1.4 0.001 — -
2=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
" 0.076 1.9 0.001 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
ZRE ZREREHFMHE ZRESEHE T A
NN N HIBIEEIE | _mais | smme | mewEn | GBe | Renrz | sEmRy
7 = HEEEE A BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1E| 2 0.009 1.4 0.001 — -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| Fiid 0.008 14 0.001 — -
o) 0.077 1.9 0.001 - —
3% i3 0.007 1.4 0.001 - —
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEER HRETE R thig
ZRE EELEEET TS ZRETHREEN
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
e = DA BHOAE ZAEH TAEFE R HpE=z AT R HpE=z
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 121 g 0.009 14 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — -
2%| i 0.008 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 — -
3| i 0.007 14 0.001 — -
) 0.076 1.9 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
ZRE FREREHFMEE ZEESHRXRIIF
sxs|  smEn TIPEHE | gy | xame | menss | gme | 2epRy | BERs
* = RS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Z 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — -
2% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.077 1.9 0.001 - —
3% i 0.007 14 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
ZRE ZREBEEHFMEE ZRESEHREFEH
NN — TIPMEHE | gy | xmme | memsn | mwe | 2epRy | =R
: = SRS BHOESE ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
% % % % %
78 Ao TYIRAR 121 g 0.009 1.4 0.001 - —
0.078 19 0.001 — -
2%| Fii 0.008 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.007 14 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
MEFER HEES #iat E rthig
=RE EELEEEET TS ZREEHHHEIH
SN I —— TIPEEE | gy | sxmme | menas | gme | 2epRy | BERs
= = HEIEEED A BHOEE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 12| Z 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — -
2%| = 0.008 1.4 0.001 — -
2=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
" 0.076 1.9 0.001 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
ZRE ZREREHFMHE ZRESEHFHBTALILA
. S TIBHARIE | g | spme | meman | gme | 2enas | seme
7 = HEEEE A BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1% 2 0.009 1.4 0.001 — -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| Fiid 0.008 14 0.001 — -
o) 0.077 1.9 0.001 - —
3% i3 0.007 1.4 0.001 - —
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEER HRETE R thig
ZRE EELEEET TS ZREEHH LA
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
e = DA BHOAE ZAEH TAEFE R HpE=z AT R HpE=z
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 1E| g 0.009 14 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — -
2%| i 0.008 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 — -
3| i 0.007 14 0.001 — -
) 0.076 1.9 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
ZRE FREREHFMEE ZEESHRIILH
sxs|  smEn TIPEHE | gy | xame | menss | gme | 2epRy | BERs
* = SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Z 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — -
2% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.077 1.9 0.001 - —
3% i 0.007 14 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
ZRE ZREBEEHFMEE ZEREEHRREHH
I S ZIMPERIE | _gws | xpme | meman | GRe | 2enRz | BRRS
: = SRS HHDEE ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
% % % % %
78 Ao TYIRAR 1E| g 0.009 1.4 0.001 - —
0.078 19 0.001 — -
2%| Fii 0.008 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.007 14 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
MEFER HEES #iat E rthig
ZRE ZREEEHFHEE =FRAkRT
SN I —— TIPEEE | gy | sxmme | menas | gme | 2epRy | BERs
= = HEIEEED A BHOEE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| Z 0.105 15 0.081 - -
0.170 2.0 0.077 — -
2%| = 0.009 1.4 0.001 — -
2=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.008 1.4 0.001 — -
" 0.076 1.9 0.001 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
ZRE ZREREHFMHE =EEFETM
PN — TIMERE | _pus | spme | memEs | RR8 | R2ERRE | SERM
7 = HEEEE A BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1% 2 0.106 15 0.082 - -
0.171 2.0 0.078 - -
2%| Fiiid 0.009 14 0.001 — -
o) 0.077 9 0.001 - —
3% Fiid 0.008 1.4 0.001 — -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEER HRETE R thig
ZRE EELEEET TS RAFFREDIT
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
e = DA BHOAE ZAEH TAEFE R HpE=z AT R HpE=z
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 1E| g 0.009 14 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — -
2%| i 0.008 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 — -
3| i 0.007 14 0.001 — -
) 0.076 1.9 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
ZRE FREREHFMEE RmERFAEIH
N . TIBERE | gy | xmme | memax | gme | aepRs | Bens
== = RS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.009 1.4 0.001 - -
" 0.078 1.9 0.001 - —
2% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.077 1.9 0.001 - —
3% i 0.007 14 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
ZRE ZREBEEHFMEE RAMF AR ER
NN — TIPMEHE | gy | xmme | memsn | mwe | 2epRy | =R
N = SRS BHOESE ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
% % % % %
78 Ao TYIRAR 1E| g 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 19 0.001 — -
2%| Fii 0.008 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.007 14 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
MEFER HEES #iat E rthig
=RE EELEEEET TS R UREE SaECE 2]
SN I —— TIPEEE | gy | sxmme | menas | gme | 2epRy | BERs
= = HEIEEED A BHOEE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 12| Z 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — -
2%| = 0.008 1.4 0.001 — -
2=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
" 0.076 1.9 0.001 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
ZRE ZREREHFMHE TRARAT AR 2 BB R LR AT
TN P
NN - IBMERIE | sy | smme | memEn | Gme | BewRE | BRRH
SHE RS BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1% il 0.009 1.4 0.001 — -
o) 0.078 1.9 0.001 - —
2%| Fiid 0.008 14 0.001 — -
o) 0.077 1.9 0.001 - —
3% i3 0.007 1.4 0.001 — -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEER HRETE R thig
ZRE EELEEET TS KRAFHaIR™
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
e = SRS BHOAE T HE AR TAEWE R HpE=z TR R HpE=z
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 1E| i3 0.009 14 0.001 - -
) 0.078 1.9 0.001 — -
2%| i 0.008 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3| i 0.007 14 0.001 — -
) 0.076 1.9 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
ZRE FREREHFMEE KR AT R BR
L 2| A
NN — IBMERIE | _gye | xmme | memEn | Gme | BewRE | BRRH
SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.009 1.4 0.001 - -
" 0.078 1.9 0.001 - —
2% Fid 0.008 14 0.001 — -
" 0.077 1.9 0.001 - —
3% i 0.007 14 0.001 — -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
ZRE ZREEERFMS RIRAFREH
ZLFREIE e . " . ¢n
% R ; —E348 HERS BEEmEE R BEMEE BEREH
ad Ik sxprEns |FOOEE| EEE | EEETE | ERE | REREE | AEE
% % % % %
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.009 1.4 0.001 - —
A 0.078 1.9 0.001 - -
2%| Fii 0.008 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.007 14 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
MEFER HEES #iat E rthig
=RE EELEEEET TS HMPLEBART
VA-=]| P
SN I —— TIPEEE | gy | sxmme | menas | gme | 2epRy | BERs
= = SRS BHOEE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.009 1.4 0.001 - —
2=l 0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 1.4 0.001 — -
2=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
" 0.076 1.9 0.001 - -




AR (AFHERER, BEMERREHETE, RBENERE, REDNEERERSERUBRISNERE)

HFEBEMDIELE
Ea
EBERFE A HEES st Bl thig
=RE ZREEZHFMEE —
L |
SN E— TURERS | —muym | sme | mewEw | Gme | mewms | Sgns
HEIRELEEI D HHOEE ZAER BEHER HpEs REHER HpER
% % % % %
1 2Hgs=R 1% ;f 1.016 75 0.042 — -
1.075 7.9 0.036 — —
2% i3 0.611 5.0 0.027 - —
" 0.758 6.0 0.014 - -
3% i 0.335 3.4 0.006 — -
" 0.555 48 0.001 - -
FHEAR 2% i 0.292 2.7 0.086 — -
" 0.479 39 0.077 - -
3% i 0.127 1.9 0.044 — -
" 0.397 3.7 0.031 - -
4%| i3 0.049 1.6 0.012 - —
" 0.387 38 0.001 - -
KEWAHEEZFAX 9% i 1.365 9.9 0.001 - -
" 1.425 10.3 0.001 — —
8%l Fi 0.900 7.0 0.002 - -
" 1.076 7.9 0.001 — —
7% i3 0.899 55 0.250 — —
" 1.075 7.0 0.170 — —




EEFER HEES T E S i
=BE ZREEEFHFMES ZREXBWH
TN P
NN — XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS HHOEE TR ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %
3 AU TYIRAR 1% i 2.393 1.9 2314 - —
7 2.700 5.1 2107 - -
2%| i 1.483 1.8 1.416 — -
7 1.883 5.2 1.272 - -
3% 3 1.041 15 1.023 - —
" 1.525 5.0 0.942 — -
448 AU TYIRABR 1% Fid 6.422 2.8 6.195 - —
o) 6.423 6.4 5.604 - -
2%| i 4.820 26 4625 — -
o) 4923 6.3 4132 - -
3% i3 3519 2.0 3416 - —
o) 3.779 538 3.068 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 1.109 1.8 1.037 - —
o) 1.351 39 0.946 - -
2%| i 0.550 1.6 0518 — -
o) 0.842 37 0.475 - -
3% i3 0.066 15 0.051 - —
o) 0.398 36 0.039 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 1.109 1.8 1.037 - -
" 1.351 39 0.946 - -
2% Fid 0.550 1.6 0.518 — -
" 0.842 37 0.475 - -
3% Fid 0.066 15 0.051 — -
" 0.398 36 0.039 - —
133 iAo TvIRARK 1% i3 0.738 18 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - -
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.586 5.0 0.001 - —
1438 thigqoTvIRAR 1% i3 0.738 18 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - -
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —

MEFER HEEL T E fthig

ZRE ZREEERFMS ZREXNSHT
TN PN
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
) %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&

% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.276 2.0 1.173 - -
" 1.606 5.3 0.976 - -
2%| i 0.318 15 0.294 - -
A 0.807 48 0.256 - -
3% i 0.013 15 0.001 - -
A 0.570 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 5.124 2.8 4.897 - -
A 5.188 6.3 4398 - -
2%| Fii 3.714 20 3611 - -
A 3.922 5.6 3.249 - -
3% i 2.504 1.9 2.415 - -
A 2.849 5.6 2.167 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.109 18 1.037 - —
A 1.351 39 0.946 - -
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 3.7 0.475 - -
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
158 iAo TvoRAR 1% Fii3 1.109 1.8 1.037 - -
) 1.351 39 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 37 0.475 - -
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
1358 A TvIRAR 1% i3 0.738 1.8 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - -
2%| i 0.117 15 0.094 - -
<) 0.648 5.0 0.068 - -
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —
1458 iAo TUORAR 1E| i3 0.738 1.8 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - -
2%| i 0.117 15 0.094 - -
<) 0.648 5.0 0.068 - -
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
=BE ZREREHFMHE ZREXMELT
TN P
NN — XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS HHOEE TR ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 1.893 25 1.715 — -
o) 2130 6.0 1.394 - -
2%| i 0.416 1.7 0.362 — -
o) 0.870 5.1 0.272 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
448 AU TYIRABR 1% Fid 5.427 3.2 5.137 - —
o) 5.445 6.8 4577 - -
2%| Fiid 3.758 25 3.581 — -
o) 3917 6.2 3.142 - -
3% Fid 2.494 1.9 2415 - —
o) 2.840 5.6 2.167 - -
1058 iAo TyvoRARK 1% il 1.109 1.8 1.037 - —
o) 1.351 39 0.946 - -
2%| i 0.550 1.6 0518 — -
o) 0.842 37 0.475 - -
3% i3 0.066 15 0.051 - —
o) 0.398 36 0.039 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 1.109 1.8 1.037 - -
" 1.351 39 0.946 - -
2% Fid 0.550 1.6 0.518 — -
" 0.842 37 0.475 - -
3% Fid 0.066 15 0.051 — -
" 0.398 36 0.039 - —
133 iAo TvIRARK 1% i3 0.738 18 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - -
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.586 5.0 0.001 - —
1438 thigqoTvIRAR 1% i3 0.738 18 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - -
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —

MEFER HEEL T E fthig

ZRE ZREEERFMS ZREXETN

L 5|
NN - HRBERE | —myin | swme | aemaw | GeH | RewRER | BREM
SRS HHDEE EEER EEHEER HpEs EEWER HpgEs

% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 0.439 1.7 0.384 - -
A 0.855 49 0.294 - -
2%| i 0.009 14 0.001 - -
A 0.562 47 0.001 - -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 4.471 2.2 4.336 - -
A 4615 5.6 3.938 - -
2%| i 3418 1.9 3.339 - -
A 3.674 5.3 3.043 - -
3% i 2.494 1.9 2.415 - -
A 2.840 5.6 2.167 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.109 18 1.037 - —
A 1.351 39 0.946 - -
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 3.7 0.475 - -
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
158 iAo TvoRAR 1% Fii3 1.109 1.8 1.037 - -
) 1.351 3.9 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 37 0.475 - -
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
1358 A TvIRAR 1% i3 0915 1.8 0.853 - -
) 1.331 50 0.748 - —
2%| i 0.257 1.6 0.217 - -
<) 0.765 52 0.158 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —
1458 iAo TUORAR 1E| i3 0915 1.8 0.853 - -
) 1.331 50 0.748 - —
2%| i 0.257 1.6 0.217 - -
<) 0.765 52 0.158 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
=BE ZREEEFHFMES ZRERERET
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiid 2.758 20 2.655 — -
o) 3.008 53 2.378 - —
2%| Fiid 1.898 1.7 1.844 — -
o) 2.261 5.1 1.663 - —
3% Fid 1.165 1.6 1.130 - —
o) 1.625 5.2 1.016 - —
448 AU TYIRABR 1% il 6.641 3.2 6.351 - —
o) 6.642 6.8 5.727 - —
2%| i 5.240 25 5.063 — -
o) 5.308 6.2 4533 - —
3% Fid 3.620 2.2 3.485 - —
o) 3.847 6.1 3.088 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 1.109 1.8 1.037 - —
o) 1.351 39 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0518 — -
o) 0.842 37 0.475 - —
3% i3 0.066 15 0.051 - —
o) 0.398 36 0.039 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 1.109 1.8 1.037 - -
" 1.351 39 0.946 - —
2% Fid 0.550 1.6 0.518 — -
" 0.842 37 0.475 - —
3% Fid 0.066 15 0.051 — -
" 0.398 36 0.039 - —
133 iAo TvIRARK 1% i3 0.738 18 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.586 5.0 0.001 - —
1438 thigqoTvIRAR 1% i3 0.738 18 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
ZRE ZREEERFMS ZRERHFT
TN PN
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
) %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.865 2.0 1.762 - -
" 2.159 5.3 1.529 - -
2%| i 0.569 1.9 0.482 - -
A 0.996 54 0.354 - -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 5.517 25 5.339 - -
A 5.567 6.0 4831 - -
2%| i 4.084 23 3.935 - -
" 4.252 5.9 3523 - —
3% i 2713 20 2.610 - -
A 3.022 58 2311 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.109 18 1.037 - —
) 1.351 3.9 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 3.7 0.475 - —
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
158 iAo TvoRAR 1% Fii3 1.109 1.8 1.037 - -
) 1.351 39 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 37 0.475 - —
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
1358 A TvIRAR 1% i3 0.966 1.8 0.892 - -
) 1.374 5.1 0.777 - —
2%| i 0.301 1.6 0.261 - -
<) 0.806 52 0.199 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —
1458 iAo TUORAR 1E| i3 0.966 1.8 0.892 - -
) 1.374 5.1 0.777 - —
2%| i 0.301 1.6 0.261 - -
<) 0.806 52 0.199 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
=BE ZREEEFHFMES ZEERER
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Fid 2.326 3.2 2.032 - —
o) 2456 7.0 1.556 - —
2%| i 0.556 22 0.423 — -
o) 0.991 5.6 0.310 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 4555 25 4373 - —
o) 4.665 6.0 3.925 - —
2%| i 3.433 20 3.330 — -
o) 3.681 55 3.023 - —
3% Fid 2.494 1.9 2415 - —
o) 2.840 5.6 2.167 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 1.109 1.8 1.037 - —
o) 1.351 39 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0518 — -
o) 0.842 37 0.475 - —
3% i3 0.066 15 0.051 - —
o) 0.398 36 0.039 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 1.109 1.8 1.037 - -
" 1.351 39 0.946 - —
2% Fid 0.550 1.6 0.518 — -
" 0.842 37 0.475 - —
3% Fid 0.066 15 0.051 — -
" 0.398 36 0.039 - —
133 iAo TvIRARK 1% i3 0.738 18 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.586 5.0 0.001 - —
1438 thigqoTvIRAR 1% i3 0.738 18 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
ZRE ZREEERFMS ZREMHATT
L 5|
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
N %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *R‘EL%—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 0.505 1.7 0.450 - -
" 0917 49 0.356 - —
2%| i 0.009 14 0.001 - -
A 0.562 47 0.001 - -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 4416 2.2 4.281 - -
A 4570 5.6 3.897 - -
2%| i 3418 1.9 3.339 - -
) 3.674 5.3 3.043 — -
3% i 2.494 1.9 2.415 - -
) 2.840 5.6 2.167 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.109 18 1.037 - —
) 1.351 3.9 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 3.7 0.475 - —
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
158 iAo TvoRAR 1% Fii3 1.109 1.8 1.037 - -
) 1.351 39 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 37 0.475 - —
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
1358 A TvIRAR 1% i3 0.966 1.8 0.892 - -
) 1.374 5.1 0.777 - —
2%| i 0.301 1.6 0.261 - -
<) 0.806 52 0.199 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —
1458 iAo TUORAR 1E| i3 0.966 1.8 0.892 - -
) 1.374 5.1 0.777 - —
2%| i 0.301 1.6 0.261 - -
<) 0.806 52 0.199 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
=BE ZREEEFHFMES ZRE4EET
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 1.115 25 0.939 - —
o) 1.437 58 0.726 - —
2%| Fiiid 0.080 1.6 0.045 — -
o) 0.571 49 0.002 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 4.999 35 4.658 - —
o) 5013 72 4077 - —
2%| Fiid 3.448 22 3.315 — -
o) 3.692 5.7 3.003 - —
3% Fid 2.494 1.9 2415 - —
o) 2.840 5.6 2.167 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 1.109 1.8 1.037 - —
o) 1.351 39 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0518 — -
o) 0.842 37 0.475 - —
3% i3 0.066 15 0.051 - —
o) 0.398 36 0.039 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 1.109 1.8 1.037 - —
" 1.351 39 0.946 - —
2% Fid 0.550 1.6 0.518 — -
" 0.842 37 0.475 - —
3% Fid 0.066 15 0.051 — -
" 0.398 36 0.039 - —
133 iAo TvIRARK 1% i3 0.738 18 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.586 5.0 0.001 - —
1438 thigqoTvIRAR 1% i3 0.738 18 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
ZRE ZREEERFMS ZREFZET
TN PN
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
) %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.031 24 0.867 - -
" 1.374 5.7 0.686 - —
2%| i 0.045 15 0.026 - -
A 0.562 48 0.005 - —
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 4.848 33 4,541 - -
A 4903 6.9 4.021 - -
2%| i 3.433 20 3.330 - -
A 3.681 55 3.023 - —
3% i 2.494 1.9 2.415 - -
) 2.840 5.6 2.167 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.109 18 1.037 - —
) 1.351 3.9 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 3.7 0.475 - —
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
158 iAo TvoRAR 1% Fii3 1.109 1.8 1.037 - -
) 1.351 39 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 37 0.475 - —
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
1358 A TvIRAR 1% i3 0.738 1.8 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - -
2%| i 0.117 15 0.094 - -
<) 0.648 5.0 0.068 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —
1458 iAo TUORAR 1E| i3 0.738 1.8 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - -
2%| i 0.117 15 0.094 - -
<) 0.648 5.0 0.068 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
=BE ZREREHFMHE ZREEW™T
TN P
NN — XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Fid 2.255 2.0 2152 - —
o) 2525 53 1.895 - —
2%| Fiiid 1.287 1.7 1.233 — -
o) 1.687 5.1 1.089 - —
3% i3 0.523 1.6 0.488 — -
o) 1.022 5.2 0413 - —
448 AU TYIRABR 1% il 5.821 2.8 5.594 - —
o) 5.822 6.4 5018 - —
2%| i 4.447 22 4312 — -
o) 4584 59 3.863 - —
3% i3 2.967 2.2 2.832 — —
o) 3.233 6.1 2474 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 1.109 1.8 1.037 - —
o) 1.351 39 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0518 — -
o) 0.842 37 0.475 - —
3% i3 0.066 15 0.051 - —
o) 0.398 36 0.039 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 1.109 1.8 1.037 - -
" 1.351 39 0.946 - —
2% Fid 0.550 1.6 0.518 - -
" 0.842 37 0.475 - —
3% Fid 0.066 15 0.051 — -
" 0.398 36 0.039 - —
133 iAo TvIRARK 1% Fid 1.036 2.0 0.937 - -
" 1.427 53 0.797 - —
2% Fid 0.301 1.6 0.261 — -
" 0.806 5.2 0.199 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.586 5.0 0.001 - —
1438 thigqoTvIRAR 1% Fid 1.036 2.0 0.937 - -
" 1.427 53 0.797 - —
2% Fid 0.301 1.6 0.261 — -
" 0.806 5.2 0.199 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
ZRE ZREEERFMS ZREFET
L 5|
N I— HRBERE | —myin | swme | aemaw | GeH | RewRER | BREM
SRS HHDEE EEER EEHEER HpEs EEWER HpgEs
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.881 2.0 1.778 - -
A 2174 5.3 1.544 - —
2%| i 0.727 1.7 0.673 - -
A 1.162 5.1 0.564 - -
3% i 0.330 15 0.312 - -
A 0.857 5.0 0.274 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 5.837 32 5.547 - -
A 5.838 7.0 4888 - —
2%| i 4.069 25 3.892 - -
" 4.230 6.1 3.469 - -
3% i 2.808 20 2.705 - -
A 3.111 5.8 2.400 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.109 18 1.037 - —
) 1.351 3.9 0.946 — -
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 3.7 0.475 - —
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
158 iAo TvoRAR 1% Fii3 1.109 1.8 1.037 - -
) 1.351 3.9 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 37 0.475 - —
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
1358 A TvIRAR 1% i3 0.532 1.7 0.478 - -
=) 0.980 49 0.413 - —
2%| i 0.117 15 0.094 - -
<) 0.648 5.0 0.068 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —
1458 iAo TUORAR 1E| i3 0.532 1.7 0.478 - -
<) 0.980 49 0.413 - —
2%| i 0.117 15 0.094 - -
<) 0.648 5.0 0.068 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
=BE ZREEEFHFMES =R EILDER LR
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.741 1.8 0.668 - —
o) 1.140 5.0 0.561 - —
2%| i 0.070 1.5 0.051 — -
o) 0.574 48 0.028 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 4.640 24 4477 - —
o) 4773 58 4.069 - —
2%| Fiid 3.458 20 3.355 — -
o) 3.684 5.6 3013 - —
3% Fid 2.494 1.9 2415 - —
o) 2.840 5.6 2.167 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 1.109 1.8 1.037 - —
o) 1.351 39 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0518 — -
o) 0.842 37 0.475 - —
3% i3 0.066 15 0.051 - —
o) 0.398 36 0.039 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 1.109 1.8 1.037 - —
" 1.351 39 0.946 - —
2% Fid 0.550 1.6 0.518 — -
" 0.842 37 0.475 - —
3% Fid 0.066 15 0.051 — -
" 0.398 36 0.039 - —
133 iAo TvIRARK 1% i3 0.738 18 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.586 5.0 0.001 - —
1438 thigqoTvIRAR 1% i3 0.738 18 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
ZRE ZREEERFMS B T
L 5|
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
N %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.492 2.2 1.362 - -
) 1.807 55 1.151 - -
2%| i 0.357 1.7 0.303 - -
A 0.815 5.1 0.217 - -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 5.175 30 4915 - -
" 5212 6.6 4376 — -
2%| i 3.656 22 3.521 - -
A 3.841 5.9 3.120 - -
3% i 2.494 1.9 2.415 - -
) 2.840 5.6 2.167 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.109 18 1.037 - —
) 1.351 3.9 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 3.7 0.475 - —
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
158 iAo TvoRAR 1% Fii3 1.109 1.8 1.037 - -
) 1.351 39 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 37 0.475 - —
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
1358 A TvIRAR 1% i3 0.738 1.8 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - -
2%| i 0.117 15 0.094 - -
<) 0.648 5.0 0.068 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —
1458 iAo TUORAR 1E| i3 0.738 1.8 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - -
2%| i 0.117 15 0.094 - -
<) 0.648 5.0 0.068 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
=BE ZREEEFHFMES =R B A EE = 0ET
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% i3 1.031 24 0.867 — -
o) 1.374 5.7 0.686 - —
2%| i 0.045 1.5 0.026 — -
o) 0.562 48 0.005 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fiid 4.848 33 4.541 - —
o) 4903 6.9 4.021 - —
2%| i 3.433 20 3.330 — -
o) 3.681 55 3.023 - —
3% Fid 2.494 1.9 2415 - —
o) 2.840 5.6 2.167 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 1.109 1.8 1.037 - —
o) 1.351 39 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0518 — -
o) 0.842 37 0.475 - —
3% i3 0.066 15 0.051 - —
o) 0.398 36 0.039 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 1.109 1.8 1.037 - —
" 1.351 39 0.946 - —
2% Fid 0.550 1.6 0.518 — -
" 0.842 37 0.475 - —
3% Fid 0.066 15 0.051 — -
" 0.398 36 0.039 - —
133 iAo TvIRARK 1% i3 0.738 18 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.586 5.0 0.001 - —
1438 thigqoTvIRAR 1% i3 0.738 18 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
ZRE ZREEERFMS =B BB BB HT
L 5|
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
N %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 2.186 2.2 2.058 - -
A 2467 5.4 1.818 - -
2%| i 1.134 1.9 1.055 - -
" 1.530 5.3 0.899 — —
3% i 0.087 1.6 0.057 - -
A 0.626 5.1 0.033 - —
4% Ao TYIRAR 1E| i3 5.742 30 5.484 - -
" 5.744 6.6 4910 — -
2%| i 4.266 25 4.089 - -
A 4.394 6.2 3619 - -
3% i 2552 2.1 2.439 - -
" 2.870 5.9 2.150 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.109 18 1.037 - —
) 1.351 3.9 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 3.7 0.475 - —
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
158 iAo TvoRAR 1% Fii3 1.109 1.8 1.037 - -
) 1.351 39 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 37 0.475 - —
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
1358 A TvIRAR 1% i3 0.738 1.8 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - -
2%| i 0.117 15 0.094 - -
<) 0.648 5.0 0.068 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —
1458 iAo TUORAR 1E| i3 0.738 1.8 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - -
2%| i 0.117 15 0.094 - -
<) 0.648 5.0 0.068 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
=BE ZREREHFMHE ZREAEEEIRIEH
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% i3 0.909 1.9 0.830 — -
o) 1.282 5.1 0.689 - —
2%| i 0.045 1.5 0.026 — -
o) 0.562 48 0.005 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 4794 25 4616 - —
o) 4.889 6.0 4.153 - —
2%| i 3.433 20 3.330 — -
o) 3.681 55 3.023 - —
3% Fid 2.494 1.9 2415 - —
o) 2.840 5.6 2.167 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 1.109 1.8 1.037 - —
o) 1.351 39 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0518 — -
o) 0.842 37 0.475 - —
3% i3 0.066 15 0.051 - —
o) 0.398 36 0.039 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 1.109 1.8 1.037 - -
" 1.351 39 0.946 - —
2% Fid 0.550 1.6 0.518 — -
" 0.842 37 0.475 - —
3% Fid 0.066 15 0.051 — -
" 0.398 36 0.039 - —
133 iAo TvIRARK 1% i3 0.738 18 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.586 5.0 0.001 - —
1438 thigqoTvIRAR 1% i3 0.738 18 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
ZRE ZREEERFMS =B SR I FaET
L 5|
N I— HRBERE | —myin | swme | aemaw | GeH | RewRER | BREM
SRS HHDEE EAER EEHEER HpEs EEWER HpgEs
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 0.826 1.9 0.747 - -
" 1.204 5.1 0.611 — -
2%| i 0.045 15 0.026 - -
A 0.562 48 0.005 - —
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 4711 25 4533 - -
A 4810 6.0 4074 - -
2%| i 3.433 20 3.330 - -
A 3.681 55 3.023 - —
3% i 2.494 1.9 2.415 - -
) 2.840 5.6 2.167 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.109 18 1.037 - —
) 1.351 3.9 0.946 — -
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 3.7 0.475 - —
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
158 iAo TvoRAR 1% Fii3 1.109 1.8 1.037 - -
) 1.351 3.9 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 37 0.475 - —
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
1358 A TvIRAR 1% i3 0.933 1.8 0.859 - -
=) 1.343 5.1 0.746 - -
2%| i 0.273 1.6 0.233 - -
<) 0.780 52 0.173 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —
1458 iAo TUORAR 1E| i3 0.933 1.8 0.859 - -
<) 1.343 5.1 0.746 - -
2%| i 0.273 1.6 0.233 - -
<) 0.780 52 0.173 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
=BE ZREEEFHFMES =R IR E = S8
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% i3 1.031 24 0.867 — -
o) 1.374 5.7 0.686 - —
2%| i 0.045 1.5 0.026 — -
o) 0.562 48 0.005 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fiid 4.848 33 4.541 - —
o) 4903 6.9 4.021 - —
2%| i 3.433 20 3.330 — -
o) 3.681 55 3.023 - —
3% Fid 2.494 1.9 2415 - —
o) 2.840 5.6 2.167 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 1.109 1.8 1.037 - —
o) 1.351 39 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0518 — -
o) 0.842 37 0.475 - —
3% i3 0.066 15 0.051 - —
o) 0.398 36 0.039 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 1.109 1.8 1.037 - —
" 1.351 39 0.946 - —
2% Fid 0.550 1.6 0.518 — -
" 0.842 37 0.475 - —
3% Fid 0.066 15 0.051 — -
" 0.398 36 0.039 - —
133 iAo TvIRARK 1% i3 0.738 18 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.586 5.0 0.001 - —
1438 thigqoTvIRAR 1% i3 0.738 18 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
ZRE ZREEERFMS X B S B0 B0 F R AN BT
L 5|
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
N %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 0.553 2.3 0.409 - -
A 0.938 55 0.277 - -
2%| i 0.004 14 0.001 - -
A 0.562 47 0.001 - -
3% i 0.003 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 4348 2.9 4.101 - -
" 4511 6.2 3.737 — -
2%| i 3418 1.9 3.339 - -
) 3.674 5.3 3.043 - —
3% i 2.494 1.9 2.415 - -
) 2.840 5.6 2.167 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.109 18 1.037 - —
) 1.351 3.9 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 3.7 0.475 - —
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
158 iAo TvoRAR 1% Fii3 1.109 1.8 1.037 - -
) 1.351 39 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 37 0.475 - —
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
1358 A TvIRAR 1% i3 0.966 1.8 0.892 - -
) 1.374 5.1 0.777 - —
2%| i 0.301 1.6 0.261 - -
<) 0.806 52 0.199 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —
1458 iAo TUORAR 1E| i3 0.966 1.8 0.892 - -
) 1.374 5.1 0.777 - —
2%| i 0.301 1.6 0.261 - -
<) 0.806 52 0.199 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
=BE ZREREHFMHE ZREFEBSHEH
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% i3 1.031 24 0.867 — -
o) 1.374 5.7 0.686 - —
2%| i 0.045 1.5 0.026 — -
o) 0.562 48 0.005 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fiid 4.848 33 4.541 - —
o) 4903 6.9 4.021 - —
2%| i 3.433 20 3.330 — -
o) 3.681 55 3.023 - —
3% Fid 2.494 1.9 2415 - —
o) 2.840 5.6 2.167 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 1.109 1.8 1.037 - —
o) 1.351 39 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0518 — -
o) 0.842 37 0.475 - —
3% i3 0.066 15 0.051 - —
o) 0.398 36 0.039 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 1.109 1.8 1.037 - -
" 1.351 39 0.946 - —
2% Fid 0.550 1.6 0.518 — -
" 0.842 37 0.475 - —
3% Fid 0.066 15 0.051 — -
" 0.398 36 0.039 - —
133 iAo TvIRARK 1% i3 0.738 18 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.586 5.0 0.001 - —
1438 thigqoTvIRAR 1% i3 0.738 18 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
ZRE ZREEERFMS Z R EFIEER s
TN PN
N I— HRBERE | —myin | swme | aemaw | GeH | RewRER | BREM
%%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.031 24 0.867 - -
" 1.374 5.7 0.686 - —
2%| i 0.045 15 0.026 - -
A 0.562 48 0.005 - —
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 4.848 33 4,541 - -
A 4903 6.9 4.021 - -
2%| i 3.433 20 3.330 - -
A 3.681 55 3.023 - —
3% i 2.494 1.9 2.415 - -
) 2.840 5.6 2.167 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.109 18 1.037 - —
) 1.351 3.9 0.946 — -
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 3.7 0.475 - —
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
158 iAo TvoRAR 1% Fii3 1.109 1.8 1.037 - -
) 1.351 39 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 37 0.475 - —
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
1358 A TvIRAR 1% i3 0.738 1.8 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - -
2%| i 0.117 15 0.094 - -
<) 0.648 5.0 0.068 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —
1458 iAo TUORAR 1E| i3 0.738 1.8 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - -
2%| i 0.117 15 0.094 - -
<) 0.648 5.0 0.068 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
=BE ZREEEFHFMES ZRES ™A I
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% i3 1.031 24 0.867 — -
o) 1.374 5.7 0.686 - —
2%| i 0.045 1.5 0.026 — -
o) 0.562 48 0.005 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fiid 4.848 33 4.541 - —
o) 4903 6.9 4.021 - —
2%| i 3.433 20 3.330 — -
o) 3.681 55 3.023 - —
3% Fid 2.494 1.9 2415 - —
o) 2.840 5.6 2.167 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 1.109 1.8 1.037 - —
o) 1.351 39 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0518 — -
o) 0.842 37 0.475 - —
3% i3 0.066 15 0.051 - —
o) 0.398 36 0.039 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 1.109 1.8 1.037 - —
" 1.351 39 0.946 - —
2% Fid 0.550 1.6 0.518 — -
" 0.842 37 0.475 - —
3% Fid 0.066 15 0.051 — -
" 0.398 36 0.039 - —
133 iAo TvIRARK 1% i3 0.887 18 0.825 - -
" 1.305 5.0 0.722 - —
2% Fid 0.216 1.6 0.176 — -
" 0.726 5.2 0.119 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.586 5.0 0.001 - —
1438 thigqoTvIRAR 1% i3 0.887 18 0.825 - -
" 1.305 5.0 0.722 - —
2% Fid 0.216 1.6 0.176 — -
" 0.726 5.2 0.119 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
ZRE ZREEERFMS ZRESmEHABREH
TN PN
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
) %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.305 2.0 1.204 - -
) 1.654 5.2 1.040 — -
2%| i 0.439 1.6 0.404 - -
A 0.909 49 0.339 - —
3% i 0.107 15 0.089 - -
) 0.647 50 0.064 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 5.303 30 5.043 - -
A 5.333 6.6 4497 - -
2%| i 3817 22 3.682 - -
" 4014 5.8 3.308 - —
3% i 2585 20 2.482 - -
) 2.902 5.8 2.191 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.109 18 1.037 - —
) 1.351 3.9 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 3.7 0.475 - —
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
158 iAo TvoRAR 1% Fii3 1.109 1.8 1.037 - -
) 1.351 39 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 37 0.475 - —
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
1358 A TvIRAR 1% i3 0.954 1.8 0.892 - -
" 1.368 5.0 0.785 - -
2%| i 0.301 1.6 0.261 - -
<) 0.806 52 0.199 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —
1458 iAo TUORAR 1E| i3 0.954 1.8 0.892 - -
" 1.368 5.0 0.785 - -
2%| i 0.301 1.6 0.261 - -
<) 0.806 52 0.199 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
=BE ZREREHFMHE ZREIEAD K ET
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% i3 1.031 24 0.867 — -
o) 1.374 5.7 0.686 - —
2%| i 0.045 1.5 0.026 — -
o) 0.562 48 0.005 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fiid 4.848 33 4.541 - —
o) 4903 6.9 4.021 - —
2%| i 3.433 20 3.330 — -
o) 3.681 55 3.023 - —
3% Fid 2.494 1.9 2415 - —
o) 2.840 5.6 2.167 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 1.109 1.8 1.037 - —
o) 1.351 39 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0518 — -
o) 0.842 37 0.475 - —
3% i3 0.066 15 0.051 - —
o) 0.398 36 0.039 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 1.109 1.8 1.037 - -
" 1.351 39 0.946 - —
2% Fid 0.550 1.6 0.518 — -
" 0.842 37 0.475 - —
3% Fid 0.066 15 0.051 — -
" 0.398 36 0.039 - —
133 iAo TvIRARK 1% i3 0.738 18 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.586 5.0 0.001 - —
1438 thigqoTvIRAR 1% i3 0.738 18 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
ZRE ZREEERFMS ZREILEWME T FH
L 5|
N I— HRBERE | —myin | swme | aemaw | GeH | RewRER | BREM
SRS HHDEE EAER EEHEER HpEs EEWER HpgEs
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.031 24 0.867 - -
" 1.374 5.7 0.686 - —
2%| i 0.045 15 0.026 - -
A 0.562 48 0.005 - —
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 4.848 33 4,541 - -
A 4903 6.9 4.021 - -
2%| i 3.433 20 3.330 - -
A 3.681 55 3.023 - —
3% i 2.494 1.9 2.415 - -
) 2.840 5.6 2.167 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.109 18 1.037 - —
) 1.351 3.9 0.946 — -
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 3.7 0.475 - —
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
158 iAo TvoRAR 1% Fii3 1.109 1.8 1.037 - -
) 1.351 3.9 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 37 0.475 - —
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
1358 A TvIRAR 1% i3 0.738 1.8 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - -
2%| i 0.117 15 0.094 - -
<) 0.648 5.0 0.068 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —
1458 iAo TUORAR 1E| i3 0.738 1.8 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - -
2%| i 0.117 15 0.094 - -
<) 0.648 5.0 0.068 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
=BE ZREEEFHFMES ZRE I EAD LR
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 1.484 1.9 1.395 — -
o) 1.816 5.2 1.210 - —
2%| Fiiid 0.680 1.7 0.626 — -
o) 1.118 5.1 0.520 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 5.125 25 4.947 - —
o) 5.220 59 4.498 - —
2%| i 3.892 22 3.757 — -
o) 4.062 59 3.341 - —
3% Fid 2.494 1.9 2415 - —
o) 2.840 5.6 2.167 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 1.109 1.8 1.037 - —
o) 1.351 39 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0518 — -
o) 0.842 37 0.475 - —
3% i3 0.066 15 0.051 - —
o) 0.398 36 0.039 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 1.109 1.8 1.037 - —
" 1.351 39 0.946 - —
2% Fid 0.550 1.6 0.518 — -
" 0.842 37 0.475 - —
3% Fid 0.066 15 0.051 — -
" 0.398 36 0.039 - —
133 iAo TvIRARK 1% i3 0.738 18 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.586 5.0 0.001 - —
1438 thigqoTvIRAR 1% i3 0.738 18 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
ZRE ZREEERFMS ZREILEHME A SHET
TN PN
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
) %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.031 24 0.867 - -
" 1.374 5.7 0.686 - —
2%| i 0.045 15 0.026 - -
A 0.562 48 0.005 - —
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 4.848 33 4,541 - -
A 4903 6.9 4.021 - -
2%| i 3.433 20 3.330 - -
A 3.681 55 3.023 - —
3% i 2.494 1.9 2.415 - -
) 2.840 5.6 2.167 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.109 18 1.037 - —
) 1.351 3.9 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 3.7 0.475 - —
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
158 iAo TvoRAR 1% Fii3 1.109 1.8 1.037 - -
) 1.351 39 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 37 0.475 - —
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
1358 A TvIRAR 1% i3 0.738 1.8 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - -
2%| i 0.117 15 0.094 - -
<) 0.648 5.0 0.068 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —
1458 iAo TUORAR 1E| i3 0.738 1.8 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - -
2%| i 0.117 15 0.094 - -
<) 0.648 5.0 0.068 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
=BE ZREEEFHFMES ZRES A S
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiid 0.678 1.9 0.600 — -
o) 1.084 5.0 0.504 - —
2%| i 0.045 1.5 0.026 — -
o) 0.562 48 0.005 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 4581 24 4417 - —
o) 4717 58 4012 - —
2%| i 3.433 20 3.330 — -
o) 3.681 55 3.023 - —
3% Fid 2.494 1.9 2415 - —
o) 2.840 5.6 2.167 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 1.109 1.8 1.037 - —
o) 1.351 39 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0518 — -
o) 0.842 37 0.475 - —
3% i3 0.066 15 0.051 - —
o) 0.398 36 0.039 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 1.109 1.8 1.037 - -
" 1.351 39 0.946 - —
2% Fid 0.550 1.6 0.518 — -
" 0.842 37 0.475 - —
3% Fid 0.066 15 0.051 — -
" 0.398 36 0.039 - —
133 iAo TvIRARK 1% i3 0.738 18 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.586 5.0 0.001 - —
1438 thigqoTvIRAR 1% i3 0.738 18 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
ZRE ZREEERFMS ZRESTHAKEE
L 5|
N I— HRBERE | —myin | swme | aemaw | GeH | RewRER | BREM
SRS HHDEE EAER EEHEER HpEs EEWER HpgEs
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 0.751 2.0 0.650 - -
" 1.134 5.2 0.520 — -
2%| i 0.045 15 0.026 - -
A 0.562 48 0.005 - —
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 4.621 2.7 4412 - -
" 4736 6.1 3.976 — -
2%| i 3.433 20 3.330 - -
A 3.681 55 3.023 - —
3% i 2.494 1.9 2.415 - -
) 2.840 5.6 2.167 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.109 18 1.037 - —
) 1.351 3.9 0.946 — -
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 3.7 0.475 - —
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
158 iAo TvoRAR 1% Fii3 1.109 1.8 1.037 - -
) 1.351 39 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 37 0.475 - —
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
1358 A TvIRAR 1% i3 0.738 1.8 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - -
2%| i 0.117 15 0.094 - -
<) 0.648 5.0 0.068 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —
1458 iAo TUORAR 1E| i3 0.738 1.8 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - -
2%| i 0.117 15 0.094 - -
<) 0.648 5.0 0.068 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
=BE ZREREHFMHE ZRESEHE T A
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% i3 1.031 24 0.867 — -
o) 1.374 5.7 0.686 - —
2%| i 0.045 1.5 0.026 — -
o) 0.562 48 0.005 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fiid 4.848 33 4.541 - —
o) 4903 6.9 4.021 - —
2%| i 3.433 20 3.330 — -
o) 3.681 55 3.023 - —
3% Fid 2.494 1.9 2415 - —
o) 2.840 5.6 2.167 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 1.109 1.8 1.037 - —
o) 1.351 39 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0518 — -
o) 0.842 37 0.475 - —
3% i3 0.066 15 0.051 - —
o) 0.398 36 0.039 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 1.109 1.8 1.037 - -
" 1.351 39 0.946 - —
2% Fid 0.550 1.6 0.518 — -
" 0.842 37 0.475 - —
3% Fid 0.066 15 0.051 — -
" 0.398 36 0.039 - —
133 iAo TvIRARK 1% i3 0.738 18 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.586 5.0 0.001 - —
1438 thigqoTvIRAR 1% i3 0.738 18 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
ZRE ZREEERFMS ZEREEHRREHH
L 5|
N I— HRBERE | —myin | swme | aemaw | GeH | RewRER | BREM
SRS HHDEE EAER EEHEER HpEs EEWER HpgEs
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.031 24 0.867 - -
" 1.374 5.7 0.686 - —
2%| i 0.045 15 0.026 - -
A 0.562 48 0.005 - —
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 4.848 33 4,541 - -
A 4903 6.9 4.021 - -
2%| i 3.433 20 3.330 - -
A 3.681 55 3.023 - —
3% i 2.494 1.9 2.415 - -
) 2.840 5.6 2.167 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.109 18 1.037 - —
) 1.351 3.9 0.946 — -
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 3.7 0.475 - —
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
158 iAo TvoRAR 1% Fii3 1.109 1.8 1.037 - -
) 1.351 3.9 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 37 0.475 - —
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
1358 A TvIRAR 1% i3 0.738 1.8 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - -
2%| i 0.117 15 0.094 - -
<) 0.648 5.0 0.068 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —
1458 iAo TUORAR 1E| i3 0.738 1.8 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - -
2%| i 0.117 15 0.094 - -
<) 0.648 5.0 0.068 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —




	別表1_29_1_奈良県_01水稲一般_R5
	別表1_29_2_奈良県_01水稲インデ_R5
	別表1_29_3_奈良県_03麦一般_R5
	別表1_29_4_奈良県_03麦インデ_R5

